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· الإعلان العالميّ لحقوق الإنسان يمكنّنا جميعنا. فهو يحقّق كرامة متساوية للجميع ويعطي كلّ إنسان قيمة. كما يؤكّد على أنّه يقع على كاهل كلّ دولة أن تعزّز معايير عيش تمكّننا جميعنا من تحصيل كرامتنا وتحقيق المساواة وحريّات أوسع نطاقًا. 

· إنّ حقوق الإنسان مهمّة بالنسبة إلينا جميعنا. تنطوي حقوق الإنسان على حقّنا في التحرر من الخوف ومن العوَز، وحقّنا في التعبير عن رأينا، وحقّنا في الصحّة والتعليم، والتمتّع من منافع الإجراءات المعتَمَدَة من أجل تحقيق العدالة الاقتصاديّة والاجتماعيّة.

· إنسانيّتنا متجذّرة في هذه القيم العالميّة. نحن متّحدون ومترابطون. وتجمعنا على أرضنا المشتركة حقوق الإنسان هذه التي نتشاركها، وتضامننا وتحمّلنا مسؤوليّتها.

· تمنع المساواة والعدالة والحريّة تفشّي العنف وتحفظ السلام. إنّ احترام حقوق الإنسان، واعتماد حكم القانون السليم والمحايد المعتَمّد من أجل حلّ النزاعات هو في قلب التنمية والسلام.

· عندما وأينما يتم التخلّي عن القيم الإنسانيّة، نمسي جميعنا في دائرة الخطر. نحن أمام تقاطع طرق. فالهجمات على حقوق الإنسان التي يرتكبها من يرغب في الاستفادة من الكراهية والاستغلال تؤدّي إلى تآكل الحريّة والمساواة على المستويَيْن المحلّي والعالميّ. لا بدّ من مقاومة هذه النزعة ويمكننا مقاومتها. 

· علينا أن ندافع عن حقوقنا وعن حقوق الآخرين. يمكن كلّ شخص بيننا أن يدافع عن الحقوق. يمكننا أن نبادر إلى العمل في حياتنا اليوميّة، كي ندافع عن الحقوق التي تحمينا جميعنا وبالتاليّ نعزّز التقارب فيما بيننا.

إنّ الهاشتاغ الخاص بالذكرى هو #standup4humanrights. وهو مبنيّ على حملة الأمم المتّحدة قم اليوم ودافع عن حق إنسان، التي تدعو إلى المبادرة من أجل تحقيق قدر أكبر من الحريّات واحترام أقوى لحقوق الآخرين وتعاطف أعظم معهم.  
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